
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΕΔΚΜ: Στο πλευρό του εμπορικού κόσμου της Θεσσαλονίκης 

Ι. Καϊτεζίδης: “Η επίκληση της δημόσιας υγείας δεν μπορεί να είναι 

άλλοθι για άδικες συμπεριφορές που διασπούν τη συλλογική 

προσπάθεια. Οι επαγγελματίες της Θεσσαλονίκης αξίζουν σεβασμού” 

“Ενώνουμε και τη δική μας φωνή στην αγωνιώδη έκκληση τους προς 

τον πρωθυπουργό” 

 

Την πλήρη συμπαράστασή της στον   εμπορικό κόσμο της  

Θεσσαλονίκης για το άνοιγμα της αγοράς , όπως και σε όλη την 

υπόλοιπη Ελλάδα,  εκφράζει  η Περιφερειακή Ένωση των 38 Δήμων της 

Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ)  τονίζοντας πως η αιφνιδιαστική 

απόφαση της Επιτροπής Λοιμωξιολόγων να μην  ανοίξει το λιανεμπόριο 

στην πόλη, αποτελεί τεράστιο πλήγμα για τις επιχειρήσεις που 

βρίσκονται ήδη στα όρια της επιβίωσης.  

Η ΠΕΔΚΜ λαμβάνοντας υπόψη την δραματική έκκληση των εμπόρων να 

ανοίξουν τα καταστήματα, προκειμένου οι χιλιάδες επαγγελματίες να 

πάρουν “ανάσα”, μετά τον παρατεταμένο οικονομικό μαρασμό των 

τελευταίων μηνών,  ζητά έστω και την ύστατη στιγμή να αποκατασταθεί 

η αδικία σε βάρος των επιχειρηματιών της Θεσσαλονίκης. 

 

Αναφέρει ακόμη πως ο εμπορικός κόσμος της πόλης αξίζει καλύτερης 

και δικαιότερης αντιμετώπισης, καθώς έχοντας λάβει όλο το τελευταίο 

διάστημα δημόσιες διαβεβαιώσεις έκανε ήδη τον προγραμματισμό του 

και προετοιμάστηκε για να λειτουργήσουν με ασφάλεια τα 

καταστήματα, προβαίνοντας σε αγορές εμπορευμάτων και 

διακόπτοντας τις αναστολές των υπαλλήλων τους.  

«Προτεραιότητα όλων είναι η προάσπιση της δημόσιας υγείας, αλλά η 

επίκλησή της δεν μπορεί να είναι άλλοθι για συμπεριφορές άδικες και 

αιφνιδιαστικές που διασπούν τη συλλογική προσπάθεια. Οι 

επαγγελματίες έχουν αποδείξει ότι μπορούν να τηρήσουν τα μέτρα, 



προστατεύοντας εργαζόμενους και καταναλωτές» τόνισε ο πρόεδρος 

της ΠΕΔΚΜ, Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Σε περίπτωση ωστόσο που παρά τις εκκλήσεις αποφασισθεί τελικά ότι 

το λιανεμπόριο στη Θεσσαλονίκη δεν μπορεί να ανοίξει, η 

Περιφερειακή Ένωση των Δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας ζητά από 

την κυβέρνηση να λάβει, άμεσα, έκτακτα μέτρα, γενναίας οικονομικής 

ενίσχυσης των επιχειρηματιών της Θεσσαλονίκης. 

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία 

 

 


